



站内搜索:

搜索

行业新闻

水利部召开党组（扩大）会议传达学习贯彻党的十八届三中全会精神

转自水利部网站

2013-11-14 08:18:02 阅读 次

本站讯 11月13日，水利部党组书记、部长陈雷主持召开党组（扩大）会议，传达学习习近平总书记在党的十八届三中全会上的重要讲话和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》精神，对水利系统深入学习贯彻全会精神作出安排部署。陈雷强调，要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，锐意进取，攻坚克难，谱写水利改革新篇章，开创水利发展新局面，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。部领导矫勇、董力、李国英、蔡其华、周学文等出席会议。

陈雷指出，党的十八届三中全会，是在我国改革开放新的重要关头召开的一次重要会议，是我们党在新形势下坚定不移贯彻党的基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求，坚定不移高举改革开放大旗的重要宣示和重要体现，是全面深化改革的又一次总部署、总动员。改革开放是我们党在新的时代条件下带领全国各族人民进行的新的伟大革命，是当代中国最鲜明的特色。全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题，阐明了全面深化改革的重大意义和未来方向，提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则，描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标，合理布局了深化改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和时间表、路线图，汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措，形成了改革理论和政策的一系列重大突破，是我们党在新的历史起点上全面深化改革的科学指南和行动纲领，必将对推动中国特色社会主义事业产生重大而深远的影响。

陈雷强调，学习好、贯彻好、落实好党的十八届三中全会精神，是当前和今后一个时期水利系统的首要政治任务。要抓紧制定水利系统学习贯彻党的十八届三中全会精神工作方案，明确任务、精心组织、统筹安排，迅速在全系统兴起学习贯彻热潮。要做好部党组中心组扩大学习班的筹备工作，分批分期组织党员干部专题培训。要充分发挥水利部党校作用，把学习贯彻党的十八届三中全会精神纳入教育培训课程体系。要着力做好学习贯彻全会精神的各项宣传工作，努力营造水利行业浓厚的学习氛围。要通过深入学习，引导水利系统广大党员干部自觉把思想和行动统一到党的十八届三中全会精神上来，把智慧和力量凝聚到实现党的十八届三中全会提出的重大战略部署和各项改革任务上来。

陈雷指出，党的十八届三中全会从加强生态文明制度建设的高度，明确提出要健全自然资源资产产权制度和用途管制制度，划定生态保护红线，实行资源有偿使用制度和生态补偿制度，改革生态环境保护管理体制，将水资源管理、水环境保护、水生态修复、水价改革、水权交易等纳入生态文明制度建设重要内容，为全面深化水利改革、做好水利工作指明了方向。我们要牢牢把握十八届三中全会全面深化改革的决策部署，紧密结合水利工作实际，深入分析制约水利发展的体制机制性障碍，着力搞好水利改革的顶层设计，抓紧出台全面深化水利改革的指导意见，进一步理清改革思路、明确改革目标、找准改革攻坚重点、制定切实可行的改革措施。要加快转变政府职能，积极推进水资源管理体制、水利投融资体制、水利建设管理体制、水利工程运行管理体制、基层水利服务体系、水价形成机制、水权制度建设、水市场培育等方面的改革攻坚，努力在重点领域和关键环节的水利改革上取得新突破。要坚持全局和局部相配套、治本和治标相结合、

渐进和突破相衔接，实现整体推进和重点突破相统一，落实改革责任，注重分类指导，切实增强水利改革的系统性、整体性、协同性，着力构建有利于水利科学发展、和谐发展、又好又快发展的体制机制。

陈雷指出，目前距离年底只有一个多月时间，全面完成年度各项目标任务，时间非常紧迫，任务十分繁重。各司局、各直属单位要以学习贯彻党的十八届三中全会精神为动力，认真对照年初确定的目标任务，切实加大督促落实力度，确保各项目标任务如期圆满完成。要按照党的十八届三中全会的战略部署，抓紧谋划明年各项工作，深入思考明年工作的思路、目标、重点和举